
Resolucija 
brezposelnih učit. ablturlentov 
Na širši seji brezposelnih učiteljskih abi

turientov sekcije JUU v Ljubljani je bila 
sprejeta resolucija, ki bo predložena pred

stavnikom oblasti in naši javnosti. Glasi se: 
1. V dravski banovini je 790 brezposelnih 

učit. abit., ki čakamo v nevzdržnem socialnem 
položaju na namestitev po več let in v tem 
brezdelju postajamo vedno bolj neodporni 
raznim škodljivim vplivom. Apeliramo na me
rodajno oblast, da pospeši našo nastavitev. 
Če je radi proračunskih nemožnosti nemogo
ča, naj nas nastavi oblast iz sredstev bed
nostnega fonda. Sredstva, ki bi se porabila za 
naše prejemke, bi bila bogato naložen kapital 
za narodno prosveto. V dravski banovini 
manjka 200 učiteljev in obstoja zato nujna 
potreba, da se takoj, bodisi iz sredstev držav
nega proračuna, bodisi iz sredstev bednostne

ga fonda, postavi 200 brezposelnih učiteljev in 
učiteljic. 

2. Narodna prosveta zahteva, da se stalež 
učiteljstva poveča ter s tem omogoči 790 brez
poselnim abiturientom eksistenca. S posta
vitvijo teh bi ljudska izobrazba ne trpela radi 
pomanjkanja učnih moči. 

3. Postavitev učiteljev naj se vrši zgolj 
iz socialnih vidikov. Postavijo naj se v prvi 
vrsti abiturienti in abiturientke iz let 1931., 
1932., 1933. in pozneje po vrsti drugi, pri če
mer naj se upoštevajo socialno šibkejši pred 
bolje situiranimi. Na postavljanje učiteljev(ic) 
novincev naj ne vplivajo nobeni drugi kot so
cialni oziri. 

4. Poleg proračunske nemožnosti, ki se 
navaja kot glavni vzrok za nenastavitev no
vincev, so gotovo glavna ovira pri tem tudi 
oni učitelji, ki so že dosegli svojo službeno 



dobo. a si ne upajo prositi za upokojitev, ker 
obstoja pri sedanji praksi urejevanja njihovih 
pokojninskih prejemkov nevarnost, da mora
jo brez sredstev čakati po več mesecev na 
končno ureditev. 

Radi tega se obračamo na pristojno oblast 
z nujno prošnjo, da se uvede v smislu obsto
ječih zakonov v tozadevno administrativno 
prakso ekspeditivnejša likvidacija pokojnin
skih prejemkov. 

Preko sto novincem bi bil na ta način 
omogočen takojšen nastop službe. 

5. Učitelji, ki so odslužili kadrski rok ter 
prekinili zato svoje službovanje radi vršitve 
svoje državljanske dolžnosti, morajo čakati 
vedno skoraj leto in več na zopetno name
stitev. 

Opozarjamo pristojne oblasti na to dej
stvo ter prosimo, da se uredi to vprašanje 
čimprej tako, da se bodo mogli po odslužitvi 
roka v stalnem kadru takoj vračati na prejš
nja službena mesta. 

6. Za vse one abituriente, ki bi kljub 
predlaganim možnostim morali še čakati na 
nameščenje, pa želimo, da bi se jim prirejali 
razni praktični tečaji, kjer bi mogli svoje 
zgolj teoretično znanje ohraniti in s prakso 
izpopolniti. 

Pri vseh teh predlogih nas vodi moreča 
skrb za naše telesno in moralno zdravje, za 
dobrobit naroda, kateremu smo z veseljem 
pripravljeni žrtvovati svoje mlade moči. 

Prepričani smo, da ne bosta preslišana 
niti naša prošnja po delu in kruhu, niti klic 
našega mladostnega optimizma. 


